

## DESCRIPTION

**SPRAY WASH** is a very concentrated multipurpose degreaser.

It removes grease, oil, grime, black streaks, fish blood an dirt from gelcoat, painted surfaces, vinyl, plastic... **SPRAY WASH** does not leave any trace deposits on treated surfaces.

**SPRAY WASH** is biodegradable. Is ideal for boats, jet skis, trailers, caravans... **SPRAY WASH** disinfects and deodorizes too!

**SPRAY WASH** kills germs and odour causing bacteria. **SPRAY WASH** prevents the grouth of mould and mildew.

## **TECHNICAL DATA :**

- Physical state : fluid Liquid
- Density : approximately 996 g/l
- Chemical reaction : approximately neutral
- pH pur : approximately 6,15

- Coulour : white
- Odour : Odourless
- Surface tension : 27,6 dyne / cm
- Flammability: Not flammable

## **INSTRUCTIONS OF USE :**

Apply directly on soiled surface with a soft sponge. Let act a few minutes. Rub if necessary. Rinse with clear water. To disinfect, let act the product beetwen 45 secondes to 3 minutes.

- Do not apply in direct sunlight.
- Do not let the product dry before rinsing.



Shelf life : 3 years

Keep out of the reach of children. Reclose the packaging after each use. Exposure to sun and extreme temperatures should be avoided. Keep out of direct sunlight. Always carry out a test prior to use on the surface to be treated to determine suitability and the appropriate contact time. Before use, read the label safety section for Health and Safety Information or request the safety data sheet to servicetechnique@mattchem.fr.



SAS MATT CHEM PRODUCT® FRENCH MANUFACTURE (92) Bagneux France Tel : + 33 (0)1 42 53 73 73 www.mattchem.fr - info@mattchem.fr November 2021